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I. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಅಥವಾ ಅಪೂಣೇ ಹ್ದಳಿಕ್ಗಳಿಗ್ ನಾಲ್ುು ಆಯ್ಕುಗಳನುೆ ನಿದಡಲಾಗಿರ್. ಅವುಗಳಲ್ಲೆ ಸೂಕತವಾದ 
ಉತತರವನುೆ ಆರಿಸಿ ಕರಮಾಕ್ಷರರ್ೂಡನ್ ಬರ್ಯಿರಿ.                                                                        
8x1=8. 

1. (5 + √5)(5 − √5)  ರ ಬ್ಲ್ಯು 
A. 0                 B. 20                     C. 25               D. 50 

2. ಕ್ೂಟ್ಟುರುವ ಚಿತರದಲ್ಲೆ ‘x’ ನ ಅಳತ್ಯು 
A. 1100                         B. 700                   C. 1800              D. 2500 

                                                    
                            X0 

 
                                      1100                          

3.  ಬಹುಪರ್ೂದಕ್ತತ p(x) = x+5 ನ ಶೂನಾತ್ಯು 
A. 5                 B. -5                   C. 10                 D. 0 

4. ಈ ಕ್ಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲೆ ಸಮದಕರಣ 3x-y=7 ರ ಪರಿಹಾರ ಆಗಿಲ್ೆದುು 
A. (1,2)              B. (1, -4)                C. (2, -1)             D. (3,2) 

5. (-3, -5) ಈ ಬೆಂದುವನುೆ ಹ್ೂೆಂದಿರುವ ಕಾಟ್ಟದೇಷಿಯನ್ ಸಮತಲ್ದ ಚತುಥೇಕವು 
A. 1ನ್ದ ಚತುಥೇಕ      B. 2ನ್ದ ಚತುಥೇಕ          C. 3ನ್ದ ಚತುಥೇಕ      D. 4ನ್ದ ಚತುಥೇಕ 

6. ಕ್ಳಗಿನ ಚಿತರದಲ್ಲೆ ‘O’ಬೆಂದುವು AB ರ್ದಖಾಖೆಂಡದ ಮಧ್ಾಬೆಂದುವಾಗಿರ್ ಹಾಗಾದರ್ ಇವುಗಳಲ್ಲೆ ಸರಿಯಾದ ಸೆಂಬೆಂಧ್ವು 
A                        O                      B 
A. AO=2OB        B. AO > AB             C. AO = OB        D. AB = 1

2
 AO 

7. ಕ್ೂಟ್ಟುರುವ ಚಿತರದಲ್ಲೆ  PQ = PR  ∠QPR = 400 ಆದರ್ ∠PQR ನ ಅಳತ್ಯು 
                                                                        P 

 

 

                                                         Q                       R 

             A. 1400                   B. 1800                    C. 400              D.  700 

8. ಒಬಬ ವಿರಾಾರ್ಥೇಯು ಗಣಿತ ವಿಷ್ಯದಲ್ಲೆ ಶ್ದಕಡಾ 100 ಅೆಂಕಗಳನುೆ ಗಳಿಸುವ ಸೆಂಭವನಿದಯತ್ಯು 0.9 ಆದರ್ ಶ್ದಕಡಾ 100 

ಅೆಂಕಗಳನುೆ ಗಳಿಸದಿರುವ ಸೆಂಭವನಿದಯತ್ಯು 

A. 1                    B. 0                      C. 0.1               D. 0.9 

 



II. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಉತತರಿಸಿ.                                                                        8x1=8.     

9.  82/3 ರ ಬ್ಲ್ಯನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

10. ಒೆಂದು ಬೆಂದುವಿನ ಮೂಲ್ಕ ಹಾದು ಹ್ೂದಗುವೆಂತ್ ಎಷ್ುು ಸರಳರ್ದಖ್ಗಳನುೆ ಎಳ್ಯಬಹುದು? 

11. ಚತುಭುೇಜದ ಒಳಕ್ೂದನಗಳ ಮೊತತವನುೆ ಬರ್ಯಿರಿ. 

12. ಕ್ಳಗಿನ ಚಿತರದಲ್ಲೆ ಸಾಮಾನಾಪಾದ ಮತುತ ಸಮಾೆಂತರ ರ್ದಖ್ಗಳನುೆ ಹ್ಸರಿಸಿ.  

            A     E      B      F 

           

 

                                    C              D     

13. (x-y)2 ನ ವಿಸೃತ ರೂಪವನುೆ ಬರ್ಯಿರಿ. 

14. X=2 ಎೆಂಬ ಸಮದಕರಣವನುೆ ಪರತಿನಿಧಿಸುವ ರ್ದಖ್ಯು ಯಾವ ಅಕ್ಷಕ್ು ಸಮಾೆಂತರವಾಗಿರುತತರ್? 

15. ಕ್ಳಗಿನ ಚಿತರದಲ್ಲೆ ∠AOB = ∠COD,  ಮತುತ AB=2cm ಆದರ್ CD ಯ ಅಳತ್ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.                                                

                           A          O         C 

                            B                   D 

16. ನ್ದರಎತತರ ‘h’ ಮತುತ ತಿರಜಾ ‘r’ ಆಗಿರುವ ಸಿಲ್ಲೆಂಡರ  ಮತುತ ಶೆಂಕುವಿನ ಘನಫಲ್ಗಳ ಅನುಪಾತ ಬರ್ಯಿರಿ. 

III. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಉತತರಿಸಿ.                                                                      8x2=16   

17.   5 ಮತುತ 6 ನಡುವಿನ ಯಾವುರಾದರೂ ನಾಲ್ುು ಭ್ಾಗಲ್ಬಧ ಸೆಂಖ್ಾಗಳನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

18.  ಚಿತರದಲ್ಲೆ PQ ∥ RS, ∠QPT = 450 ಆದರ್ ∠TRS ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

                      P                       Q 

                             T 

 

    R                     S 

19. E, F, G ಮತುತ H ಗಳು ಕರಮವಾಗಿ ABCD ಸಮಾೆಂತರ ಚತುಭುೇಜದ ಬಾಹುಗಳ ಮಧ್ಾಬೆಂದುಗಳಾದರ್,  

ವಿ (EFGH) = 1
2
 ವಿ (ABCD) ಎೆಂದು ಸಾಧಿಸಿ. 

20. (2x+3y+4z) ನ ವಗೇವನುೆ ಸೂಕತ ನಿತಾ ಸಮದಕರಣ ಬಳಸಿ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.  

21. ಕ್ಳಗಿನ ದತಾತೆಂಶಕ್ು ಹಿಸ್ೂುದಗಾರಮ  (ಆಯತ ನಕ್ಷ್) ರಚಿಸಿ. 

ಅೆಂಕಗಳು 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 
ಆವೃತಿತ 6 8 12 10 4 

22. ಒೆಂದು ಚಿದಲ್ದಲ್ಲೆ 5 ಕ್ೆಂಪು ಗ್ೂದಲ್ಲಗಳು 4 ಹಸಿರು ಗ್ೂದಲ್ಲಗಳು ಮತುತ 1 ಬಳಿಗ್ೂದಲ್ಲ ಇರ್. ಯಾದೃಚಿಕಿವಾಗಿ ಒೆಂದು 

ಗ್ೂದಲ್ಲಯನುೆ ತ್ಗ್ರಾಗ ಹಸಿರು ಗ್ೂದಲ್ಲ ಸಿಗುವ ಸೆಂಭವನಿದಯತ್ಯನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 



23. ಲ್ೂದಹದ ಹಾಳ್ಯಿೆಂದ 70cm ತಿರಜಾವಿರುವ ಮತುತ ಎತತರ 100cm ಇರುವ ಒೆಂದು ಮುಚಿಿದ ಸಿಲ್ಲೆಂಡರಿನ ಆಕಾರದ ನಿದರಿನ 

ತ್ೂಟ್ಟುಯನುೆ ಮಾಡಲಾಗಿರ್. ಇದಕಾುಗಿ ಬ್ದಕಾಗುವ ಲ್ೂದಹದ ಹಾಳ್ಯ ವಿಸಿತದಣೇವನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

24. 9m ಉದು  6m ಅಗಲ್ ಮತುತ 3m ಎತತರವಿರುವ ಕ್ೂದಣ್ಯೆಂದರ ಒಳಭ್ಾಗದ ಆರೂ ಮುಖಗಳಿಗ್ ಬಣಣ ಬಳಿದು 

ಅಲ್ೆಂಕರಿಸಬ್ದಕ್ತರ್. ಪರತಿ ಚದರ ಮದಟ್ರ  ಗ್ ₹10 ರೆಂತ್ ತಗಲ್ುವ ವ್ಚಿವನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

IV. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಉತತರಿಸಿ.                                                                       9x3=27     

25. √3.5   ನುೆ ಸೆಂಖಾಾರ್ದಖ್ಯ ಮದಲ್ ಪರತಿನಿಧಿಸಿ. 

26. ಕ್ಳಗಿನ ಪಾರಪಾತೆಂಕಗಳಿಗ್ ಸರಾಸರಿ, ಮಧಾಾೆಂಕ ಮತುತ ಬಹುಲ್ಕಗಳನುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

 41,    39,     48,     52,     46,    62,     54,     40,    96,     52     

27. ಚತುಭುೇಜವೆಂದರ ಕಣೇಗಳು ಪರಸಪರ ಅಧಿೇಸಿದರ್ ಆ ಚತುಭುೇಜವು ಸಮಾೆಂತರ ಚತುಭುೇಜವಾಗಿರುತತರ್ ಎೆಂದು 

ಸಾಧಿಸಿ. 

28. ಚಿತರದಲ್ಲೆ A,B,C ಮತುತ Dಗಳು ವೃತತದ ಮದಲ್ಲನ ನಾಲ್ುು ಬೆಂದುಗಳು ∠BEC =1300 ಮತುತ  ∠ECD=200 ಇರುವೆಂತ್ AC 

ಮತುತ BDಗಳು  

E ನಲ್ಲ ೆಛ್ದದಿಸುತತವ್. ∠BAC  ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.    

           
29. ಬಹುಪರ್ೂದಕ್ತತ 3x4 -4x3 -3x -1 ನುೆ x-1 ರಿೆಂದ ಭ್ಾಗಿಸಿ. 

30. E ಮತುತ F ಗಳು ಕರಮವಾಗಿ ∆ABC ಯ ಸಮನಾದ ಬಾಹುಗಳಾದ AB ಮತುತ AC ಮಧ್ಾಬೆಂದುಗಳಾದರ್ BF =CE ಎೆಂದು 

ಸಾಧಿಸಿ.   

31.  2x + y = 4 ಈ ರ್ದಖಾತಮಕ ಸಮದಕರಣಕ್ು ನಕ್ಷ್ ರಚಿಸಿ. 

32. ತಿರಭುಜದ ಒಳಕ್ೂದನಗಳ ಮೊತತ 1800 ಎೆಂದು ಸಾಧಿಸಿ. 

33. ಸಮಬಾಹು ತಿರಭುಜಾಕಾರದಲ್ಲೆರುವ ಸೂಚನಾಫಲ್ಕದ ಸುತತಳತ್ 180cm ಆದರ್ ಅದರ ವಿಸಿತದಣೇ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

V. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಉತತರಿಸಿ.                                                                         4X4=16 

34. ∠B = 600, ∠C = 450 ಮತುತ AB+BC+CA = 11cm. ಇರುವೆಂತ್ ∆ABC ರಚಿಸಿ. 

35. ಒೆಂದು ಸಮದಿಿಬಾಹು ತಿರಭುಜದಲ್ಲೆ ಸಮ ಬಾಹುಗಳಿಗ್ ಅಭಿಮುಖವಾಗಿರುವ ಕ್ೂದನಗಳು ಸಮನಾಗಿರುತತವ್ ಎೆಂದು ಸಾಧಿಸಿ. 

36. 20 ವಿರಾಾರ್ಥೇಗಳು ಗಣಿತ ವಿಷ್ಯದಲ್ಲೆ 25 ಅೆಂಕಗಳಿಗ್ ನಡ್ಸಿದ ಅಭ್ಾಾಸ ಪರಿದಕ್ಷ್ಯಲ್ಲೆ ಪಡ್ದ ಅೆಂಕಗಳನುೆ ಕ್ಳಗ್ ನಿದಡಿರ್.  

10, 15, 12, 8, 20, 6, 19, 15, 10, 14, 7, 8, 9, 11, 15, 10, 9, 18, 20, 25  

ಈ ದತಾತೆಂಶಗಳಿಗ್ ವಗಾೇೆಂತರಗಳನುೆ ಸಮಗಾತರಗಳಾಗಿ 0-5; 5-10, ಇತಾಾದಿಯಾಗಿ ತ್ಗ್ದುಕ್ೂೆಂಡು ಒೆಂದು ವಗಿದೇಕೃತ 

ಆವೃತಿತ ವಿತರಣಾ ಪಟ್ಟುಯನುೆ ತಯಾರಿಸಿ ಅದರ ಸಹಾಯದಿೆಂದ ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗಳಿಗ್ ಉತತರಿಸಿ. 

ಅ) 10ಕ್ತುೆಂತ ಹ್ಚುಿ ಅೆಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿರಾಾರ್ಥೇಗಳ ಸೆಂಖ್ಾ ಎಷ್ುು? 



ಆ) 20-25 ವಗಾೇೆಂತರದ ಆವೃತಿತ ಎಷ್ುು? 

37. ಅ) ಬಹುಪರ್ೂದಕ್ತತ x4 + x3 – 2x2 + x + 1 ನುೆ x-1 ರಿೆಂದ ಭ್ಾಗಿಸಿರಾಗ ಸಿಗುವ ಶ್ದಷ್ವನುೆ ಶ್ದಷ್ ಪರಮದಯ ಬಳಸಿ    

    ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

ಆ) p(x)= 2x3 + x2 – 2x -1   ಮತುತ g(x) = x+1  ಇಲ್ಲೆ  g(x) ಎೆಂಬುದು p(x) ನ ಅಪವತೇನವ್ದ ಪರಿದಕ್ಷಿಸಿ. 

 

VI. ಕ್ಳಗಿನ ಪರಶ್ೆಗ್ ಉತತರಿಸಿ.                                                                           1x5=5 

38. 15cm ಎತತರವಿರುವ ಒೆಂದು ನ್ದರ ವೃತತ ಪಾದ ಸಿಲ್ಲೆಂಡರ  ಆಕಾರದ ಹಣಿಣನ ರಸದ ಕಾಾನ್  ನ ಪಾದದ ಪರಿಧಿಯು 44cm ಇರ್. 

ಹಾಗ್ದ 6cm ಉದು 4cm ಅಗಲ್ ಮತುತ 10cm ಎತತರವಿರುವ ಒೆಂದು ಆಯತ ಘನಾಕೃತಿಯ ಹಣಿಣನ ರಸದ ಕಾಾನ್  ಇರ್, ಇವ್ರಡರಲ್ಲೆ 

ಹ್ಚಿಿನ ಹಣಿಣನ ರಸ ಹಿಡಿಯುವ ಕಾಾನ್  ಯಾವುದು ಮತುತ ಗಾತರದ ವಾತಾಾಸ ಎಷಿುರ್ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 



ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)ರವರ ಕಛ್ದರಿ , ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖ್, ಬ್ೆಂಗಳೂರು ಉತತರ ಜಿಲ್.ೆ ಬ್ೆಂಗಳೂರು 
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ವಿಷಯ: ಗಣಿತ 
           ಗರಿಷ್ಠ ಅೆಂಕಗಳು: 80           ಸಮಯ: 3ಗೆಂ 15ನಿ.             ಒಟ್ುು ಪರಶ್ೆಗಳು – 38 
 
I. ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ/ಅಪ್ೂರ್ಣ ಹೆೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ಪ್ರ್ಾಣಯಗಳನಕೆ ನೇಡಲಾಗಿದೆ, ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಕ ಮಾತ್ರ ಸರಿರ್ಾಗಿದೆ 

ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಕು ಸೂಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಸರಿರ್ಾದ ಪ್ರ್ಾಣಯವನಕೆ ಆರಿಸಿ ಮತ್ಕತ ಅದರ ಕರಮಾಕ್ಷರದೊಂದಿಗೆ ಸಂಪ್ೂರ್ಣ ಉತ್ತರವನಕೆ 

ಬರೆಯಿರಿ.            1x8=8 

1. ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಅಭಾಗಲ್ಬಧ ಸಂಖ್ೆೆಯು________. 

      a) 
3

4
  b) √2  c) 0.5  d) √16 

2. x3 – 3x4+6x -7  ಬಹಕಪ್ರ್ ದಕ್ತತಯ ಡಿಗ್ರರಯು _______ 

     a) 3  b) 1  c) 0   d) 4 

3. ನಿರ್ದೇಶಾೆಂಕ ಬೆಂದು P( -x,-y ) __________ ಮೇಲೆ ಇರಕತ್ತದೆ 

     a) x-ಅಕ್ಷ b) y- ಅಕ್ಷ c) II ಚತುರ್ೇಕ d) III ಚತುರ್ೇಕ  

4. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ, 'x' ನ ಬ್ಲ್ಯು__________. 

      a) 360  b) 720  c) 540  d) 180 

5. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ AD=CB ಆದರೆ AC=_________   

a) AB     b) BC  c) CA   d) ಇದಾೆವುದೂ ಅಲ್ ಿ

6.ನೇಡಿರಕವ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ PQR ತ್ರರಭುಜದ ವಿಸ್ತದಣೇವನಕೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಕವ ಸೂತ್ರವು 

     a) A= 
1

2
 bxh  b) A= 

√3

4
 a2 c) A=  bxh d) A=√𝑠(𝑠 − 𝑎)(𝑠 − 𝑏)(𝑠 − 𝑐) 

7. (√a + √b ) (√a - √b) ನ ಗುಣಲಬ್ಧವು _______________ 

      a) √𝑎  - √𝑏   b) √𝑎  + √𝑏   c) a2 – b2   d) a – b 

8.  ನಿರ್ದೇಶಾೆಂಕ ಬೆಂದು P (3, -2) ______ ರ್ದಖ್ಯ ಮದಲಿರ್ 
     a) 3x+2y=5  b) x +y =5  c) x - y =2  d) 2x +y =4 

II. ಕೆಳಗಿನವುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ: -          1x8=8  

9. x=1 ಇದು p(x) = x2-2x+1 ಬಹಕಪ್ದೊೇಕ್ತತಯ ಶೂನ್ಾತ್ಯದ ಪ್ರಿಶೇಲ್ಲಸಿ. 

10. ಒಂದಕ ಬಂದಕವಿನ ಮೂಲ್ಕ್ ಎಷ್ಕು ರೆೇಖ್ೆಗಳನಕೆ ಎಳೆಯಬಹಕದಕ? 

11. ಕೊಟ್ಟುರಕವ ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ  ತಿರಭುಜ ABCಯ ವಿಸಿತೇರ್ಣ ABC = 7.5 cm2 ಆದರೆ, ತಿರಭುಜ ABD 

ವಿಸಿತೇರ್ಣ =_______________ 

12. (x+a) (x+b) ನ ವಿಸೃತ್ ರೂಪ್ವನಕೆ ಬರೆಯಿರಿ. 

13 Y ಅಕ್ಷದಿಂದ P (3,-2) ಬಂದಕವಿಗ್ ಇರುವ ದ ರವನ್ುೆ ಬ್ರ್ಯಿರಿ.. 

14. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ABCD ಒಂದಕ ಚ್ಕ್ತರೇಯ ಚ್ತ್ಕರ್ಕಣಜವಾಗಿದಕು, 'x' ಬ್ಲ್ಯನಕೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ 

15. ಗೊೇಳದ ಮೇಲೆೈ ವಿಸ್ತದಣೇವನಕೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯುವ ಸೂತ್ರವನಕೆ ಬರೆಯಿರಿ. 
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16.ಒಂದಕ ನಾರ್ೆವನಕೆ 115 ಬಾರಿ ಚಿಮ್ಮಿರಾಗ,  71  ಸಲ ಶಿರಗಳನಕೆ ಪ್ಡೆಯಕತೆತೇವೆ,  ಹಾಗಾದರ್, ಚಿಮ್ಮಿರಾಗ ಶಿರವನಕೆ 

ಪ್ಡೆಯದ ಸಂರ್ವನೇಯತೆಯನಕೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ. 

III. ಕೆಳಗಿನವುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ: -        2x8=16 

17. 𝑜45̅̅ ̅̅ ̅  ಅನಕೆ p/q ರೂಪ್ದಲ್ಲಿ ವೆಕ್ತಪ್ಡಿಸಿ (ಇಲ್ಲಿ p, ಮತ್ಕತ q ಸಹ-ಅವಿಭ್ಾಜಾಗಳು) 
18. ನೇಡಿರಕವ ಚಿತರದಲಿೆ AB||CD & CD||EF ಮತುತ EA ⊥AB.  BEF = 550 ,  ಆಗಿದುರೆ, x, y & z 

ಮೌಲ್ೆಗಳನಕೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

19.  ABCD ಒಂದಕ ಸಮಾನಾಂತ್ರ ಚ್ತ್ಕರ್ಕಣಜ AE ⊥ DC ಮತ್ಕತ CF ⊥ AD. 

 AB=16cm AE =8cm ಮತ್ಕತ CF =10cm ಆದರ್ AD ಯನ್ುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ.. 

20. ಸೂಕ್ತವಾದ ನಿತಾಸಮ್ಮದಕರಣವನಕೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡಕ( 95)3   ರ ಮೌಲ್ೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ  
       

21. ಕೆಳಗಿನ ದತಾತೆಂಶಗಳಿಗ್ ಆವತಾೇೆಂಕ ಬಹಕರ್ಕಜಾಕ್ೃತ್ರಯನಕೆ ರಚಿಸ್.. 
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22. ಶ್ಾಲೆಯ ಹತ್ತನೆೇ ತ್ರಗತ್ರಯಲ್ಲಿ 40 ವಿದಾೆರ್ಥಣಗಳಿದಕು, ಅವರಲ್ಲಿ 25 ಹಕಡಕಗಿಯರಕ ಮತ್ಕತ 15 ಹಕಡಕಗರಕ. ತರಗತಿ ಶಕ್ಷಕ್ರಕ 
ಒಬಬ ವಿದಾೆರ್ಥಣಯನಕೆ ವಗಣ ಪ್ರತ್ರನಧಿರ್ಾಗಿ ಆಯ್ಕು ಮಾಡಬೆೇಕ್ಕ. ಅವರು ಪ್ರತ್ರ ವಿದಾೆರ್ಥಣಯ ಹೆಸರನಕೆ ಪ್ರತೆೆೇಕ್ ಕಾರ್ ಣನಲ್ಲ ಿ
ಬರೆಯಕತಾತರ್. ನಂತ್ರ  ಚಿೇಲ್ದಿಂದ ಒಂದಕ ಕಾರ್ಣ ಅನಕೆ ಸೆಳೆಯಕತಾತರ್. ಕಾರ್ ಣನಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲಾದ ಹೆಸರಕ (i) ಹಕಡಕಗಿಯ ii) 
ಒಬಬ ಹಕಡಕಗನ್ ಹೆಸರಾಗಿರಕವ ಸಂರ್ವನೇಯತೆ  ಎಷ್ುು? 

23. ಒಂದಕ ಸಿಲ್ಲಂಡರಿನ್  ಪಾರ್ಶ್ಣ  ಮೇಲೆೈ ವಿಸಿತೇರ್ಣ 94.2 cm2  ಮತ್ಕತ ಅದರ ಎತ್ತರ 5cm ಆಗಿದುರೆ ಅದರ ತ್ರರಜೆವನಕೆ 

ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ. 
 

24. 8ಮೇ ಉದು, 6ಮೇ ಅಗಲ್ ಮತ್ಕತ 3ಮೇ ಆಳದ ಘನಾಕ್ೃತ್ರಯನ್ುೆ ಅಗೆಯಕವ ವೆಚ್ುವನಕೆ ಪ್ರತ್ರ ಮೇ ಗೆ ₹ 30 ದರದಲ್ಲ ಿ

ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ. 
IV.           3x9=27 

25. ಸಂಖಾಾರ್ದಖ್ಯ ಮದಲ್ √3.5   ಅನಕೆ ಪ್ರತ್ರನಧಿಸಿ.     

26. ಕೆಳಗಿನ ದತಾತೆಂಶಗಳಿಗ್  ಸರಾಸರಿ, ಮರಾಾೆಂಕ ಮತ್ಕತ ಬ್ಹುಲಕವನ್ುೆಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
 144,145,148,160,149,150,147,148,155,152. 

27. “ತ್ರರಕೊೇನದ ಎರಡಕ ಬಾಹುಗಳ ಮಧ್ೆದ ಬಂದಕಗಳನಕೆ ಸೆೇರಕವ ರೆೇಖ್ೆಯು ಮೂರನೆೇ ಬಾಹುವಿಗ್ 

ಸಮಾನಾಂತ್ರವಾಗಿರಕತ್ತದೆ. ಎೆಂದು ಸಾಧಿಸ್. 

28. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ ∠𝐴𝐵𝐶 = 690,      ∠𝐴𝐶𝐵 = 310  ಆದರ್ ∠𝐵𝐷𝐶 

ಯನ್ುೆ ಕೆಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

29. ಅಪವತಿೇಸ್. 27x3+y3+z3-9xyz. 



 

30. ಚಿತ್ರದಲ್ಲಿ OA=OB ಮತ್ಕತ OD=OC, ಆದರ್  ∆ AOD ≅ ∆ BOC ಎಂದಕ ಸಾಧಿಸ್. ಮತುತ ನೇವು 

ಸಾಧಿಸಲ್ಕ ಬಳಸಿದ ಸವೇಸಮತ್ಯ ಸ್ರಾಧೆಂತವನ್ುೆ ಬ್ರ್ಯಿರಿ. 
    

31. 2x+y =3 ನ್  ಗಾರಫ್ ಅನಕೆ ಎಳೆಯಿರಿ 

32. P ಬೆಂದುವು  A ಬಂದಕವಿನಲ್ಲಿ ಛೆೇದಿಸಕವ 'l' ಮತ್ಕತ 'm' ಎಂಬ ಎರಡಕ ರ್ದಖ್ಗಳಿಂದ ಸಮಾನ ದೂರದಲ್ಲರಿ್.  AP 

ರೆೇಖ್ೆಯಕ ಅವುಗಳ ನಡಕವಿನ ಕೊೇನವನಕೆ ವಿಭ್ಾಗ್ರಸಕತ್ತದೆ ಎಂಬಕದನಕೆ ತೊೇರಿಸಿ. 

33. ಸಮದಿ್ಬಾಹಕ ತ್ರರಕೊೇನವು 30cm ಸುತತಳತ್ಯನಕೆ ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ಕತ  ಸಮ ಬಾಹುಗಳು 12 cm ಆದರ್. 

ತ್ರರಕೊೇನದ ವಿಸ್ತದಣೇವನಕೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ. 
IV.            4x4=16 

34. ∠𝑌 = 300, ∠𝑍 = 900 ಮತುತ  XY+YZ+ZX=11cm ∆ 𝑋𝑌𝑍 ರಚಿಸ್. 
35. 50 ವಿರಾಾರ್ಥೇಗಳ ಎತತರಗಳನ್ುೆ ನಿದಡಲಾಗ್ರರ್.ಈ ದತಾತೆಂಶಗಳಿೆಂದ ವಗ್ರದೇಕರಿಸ್ದ ಆವೃತತ ವಿತರಣಾ ಪಟ್ಟುಯನ್ುೆ ತಯಾರಿಸ್. 

ವಗಾೇೆಂತರ 160-165, 165-170 ಇತಾಾದಿಯಾಗ್ರರಲಿ. 

 

ಈ ಪಟ್ಟುಯಿೆಂದ ವಿರಾಾರ್ಥೇಗಳ ಎತತರಗಳ ಬ್ಗ್ ೆನಿದವು ಎನ್ನ್ುೆ ತಿಮಾೇನಿಸಬ್ಹುದು. 

36. "ತ್ರರಭುಜದಲಿೆ ಸಮಾನ ಕೊೇನಗಳಿಗೆ ಅಭಿಮುಖವಾಗಿರಕವ ಬಾಹುಗಳು ಸಮಾನವಾಗಿರುತತವ್" ಎಂದಕ ಸಾಧಿಸಿ. 

37.4x3 +18x2 +15x +28  ನ್ುೆ (x+4) ರಿಂದ ದಿೇಘಣ ಭ್ಾಗಾಕಾರ ವಿಧಾನವನಕೆ ಬಳಸಿ ಭಾಗಿಸಿ, ಭಾಗಲಬ್ಧ  ಮತ್ಕತ ಜ್ ತ್ಗ್ 

ಶ್ದಷ್ ಪ್ರಮೇಯವನಕೆ ಬಳಸಿ ಪ್ರಿಶೇಲ್ಲಸಿ. 

V. ಕೆಳಗಿನವುಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ: -         5x1=5 

38. ಘನವಂದಕ ಅಧ್ಣಗೊೇಳದ ಮೇಲೆ ನಂತ್ರರಕವ ಶೆಂಖುವಿನ್  ಆಕಾರದಲ್ಲಿರ್. ಮತ್ಕತ ಎರಡರ  ತ್ರರಜೆಗಳು ಒೆಂರ್ದ ಆಗ್ರದುು 

ಅದು 1 ಸೆಂಟ್ಟಮೇಟರ ಗೆ ಸಮಾನವಾಗಿರಕತ್ತದೆ ಮತ್ಕತ ಶೆಂಖುವಿನ್  ಎತ್ತರವು ಅದರ ತ್ರರಜೆಕೆು ಸಮಾನವಾಗಿದುರ್,  ಘನಾಕೃತಿಯ 

ಘನ್ಫಲವನ್ುೆ ಅದರ ಪರಿಮಾಣದಲಿೆ ಕ್ಂಡಕಹಿಡಿಯಿರಿ. 

 


